%_Hﬁ Python 55 E

RE— B, HHLBEPSRESHERN

def func(lis):

lis1=]]

del lis=[]

for iin lis:

if inotin lis1:

if i not in del lis:
lis1.append (i)

else:

del lis.append (i)

lisT.remove(i)

return sum(lis1)

def func2(lis):
return sum([i for i in set(lis) if lis.count(i)==1])

print(func2([3,4,1,2,5,6,6,54,3,31))

TEABHRITERZ
a=1

def bar():

a+=3

bar()
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E—1EH, (tREUTFEMARNET, 81/FE8EA—F

for A in range(1,10):
for B in range(10):
if A==B:
continue
for Cin range(1,10):
if Cin [A,B]:
continue
for D in range(10):
if Din [AB,C]:
continue
for E in range(1,10):
if Ein [A,B,C,D]:
continue
for F in range(10):
if Fin [A,B,C,D.E]:
continue
for G in range(1,10):
if G in [A,B,C,D,E,FJ:
continue
for H in range(10):
if Hin [A,B,C,D.E,F.G]:
continue
for P in range(1,10):
if P in [A,B,C,D,E,F,GH]:
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continue
if (A*10+B)-(C*10+D)==(E*10+F) and
(E*10+F)+(G*10+H)==(P*100+P*10+P):
print(A,B,C,D,E,F,G,H,P)

SHMTRBAEEHER

def decorator_a(func):
print('Get in decorator a’)
def inner_a(*args, **kwargs):
print("Get in inner_a")

return func(*args, **kwargs)

return inner_a

def decorator _b(func):
print('Get in decorator b")
def inner_b(*args, **kwargs):
print('Get in inner_b")

return func(*args, **kwargs)

return inner b

@decorator b #f=decorator b(f)
@decorator_a #f=decorator a(f)
def f(x):

print('Get in ")

return x 2

(1)

E=
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Get in decorator_a
Get in decorator b
Get in inner b
Get in inner.a

Get in f
|- 2

AT T EASE 1 ETREAR inner_b # @A T ,BS5FTED Get in inner_b,
#EE&E inner b ASEERA T inner a,FrLASBTH Getininner_a, #8/5HE inner a
AR ARERN f,F ESSFEFAREME N5 FiheE R E S W B EN
o FA B AT AV EE TR AR AR ER] R AT

SHUTHABMEHER:

def test():

try:

raise ValueError('something wrong’)
except ValueError as e:

print(’error occured’)

return

finally:

print('ok’)

test()

F 8 (finally TicEEHE =HT)

error-accured

ok
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KU TR EHER

mydict={'a"1,'b":2}
def func(d):
d['a’]=0

return d

func(mydict)
mydict['c']=2
print(mydict)

HE

'a>0.'b" 2, 'c: 2}

BRSBTS HRSTRFEASE, BRIEFRPIERIEE
2, DUREPESHXERPXEHHMS

# Fit—

import os

def Test1(rootDir):

list_dirs = os.walk(rootDir)

for root, dirs, files in list_dirs:

for d in dirs:

print(os.path.join(root, d))

for fin files:

print(os.path.join(root, f))
Test1(r'C:\Users\felix\Desktop\aaa')
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DriNt( s S )

# =

import os

def Test2(rootDir):

paths=os.listdir(rootDir)

for lis in paths:

path=o0s.path.join(rootDir,lis)

print(path)

if os.path.isdir(path):
Test2(path)

Test2(r'C:\Users\felix\Desktop\aaa")

re i match #1 search X3

match()EBEZE string BB UELE, MEATLE, M:E[E None
search()=8fE%E4> string EHILE,; BFE R match()E8%E 0 U EINER T
FiEA =R E,

HARENMRZTE? FREAMIERRRARXS?

E2EVE

BHELEIFNEEA —mERTFEAEELE, hERBNEZEILE.
EEELE: AE=LERSRFT, StHLEFE.
XF: BRAEEEEN, EERAEEEENE—AAS? SEEEETEA.

anfafER python BIBR—A3 k& X H%E?
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import os

import shutil

os.remove(path) # W& T4

os.removedirs(path) # iEg==writsE

shutil.rmtree(path) # #lEE {432, T AZ=RETLIAAZ

logging {RRAEALIR R AITS

logging EHRE N HEIEESNAEFIERAEZR T —1TRENSHEE
5.
Tad=d =

json FFFHEAIRI LA EROEUE BB WIL? MESZiF
datetime 3£82? FHILRT, iERP3LEERY unicode, YIRS
220747 W

1. AL EIEERE string, int, list,-tuple. dict, bool, null
2., EBEFEZEVYHEEIEILEREE

import json

from json import JSONEncoder

from datetime import datetime

class ComplexEncoder(JSONEncoder):

def default(self, obj):

if isinstance(obj, datetime):

return obj.strftime( "%Y-%m-%d %H:%M:2%:S )
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else:

return super(ComplexEncoder,self).default(obj)

) )

d={ ‘name " ‘alex ‘, ‘data "datetime.now()}
print(json.dumps(d,cls=ComplexEncoder))

# {"name": "alex", "data": "2018-05-18 19:52:05"}

3. f{EF ensure_ascii=False 2%

s ENRE

import re

pp=re.compile('[a-zA-Z0-9 -]+ @[0-9A-Za-z]+(\.[0-9a-zA-Z]+)+")
if pp.match('1403179190@qg.com’):

print('ok’)

5 python [ERZRIAE T HERIR? S8+ 4/R?

=i

request, EHEiE®H

pyquery, B html 218
beautifulsoup, EB#T html #iE
aiohttp, S#F HiEF=xK

=z

pyspider, web FERESRESE
scrapy, IBHfEZE

selenium ; =HH EFANERESR

sys.path.append('xxx")B9{EFH
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B REE

BARFRAREH, AHRXERX—FHENX?

date=input(' BN NEEEBREH, B x00000xx")

def get day(date):
days1=[31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31]
days2=[31,29,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31]
year,month,day = [int(i) for i in date.split(".")]

if year % 400 ==0 or (year % 4==0 and year % 100!=0):
days=days2

else:

days=days1

return sum(days[:month-1])+day

print(get day(date))

RRERNRO=XIFE?

HE, HENSE
L 7

BEALESANEEEASHESRENEEMAREEA CHNERREFES~
iE, EfR#E SR EMELE B3, SRgIENEREE, 73,

HE:
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HEMSEETHNEENSEEMHIFH, DEREEREES IS ESrmN
TRIZE, M—BEEEYTEESIAESE, python SEMBERBAHXSEE
5 (H&ES) fEd, cXAREfEREE/[N P EMEESatn s, ¥
BSEEAREA XSRS (REE) . LxFESHNZE, FELEN
EiF{TiEe.

£35:
EEMEFRANTSULIERERMNAEZAEESIARNSR, et

RIEESE, ¥ python MM E =%, (HNAEFEEIIEEREFTHASEEHFTE
ATEAE A+,

A =HFIRE?

PeF3A (ZE: ducktyping) EHEFHEBN—FNE., EXFHNAED, — T
SEANEY, FTEHEFEEENESTISERNEL, MEAYNELETNE
HEHESEE.

super RI{ER

LFEORFESLEDNAZEESEH, FEIHNAZSESLE0NAE, B
2, MEHNEXTNENERACENTEINEESFE, EEEFEAT super()ix
A EHE, AiEF super(). B E#E=()

mro 2ft4?

HMIFZFRRNREES kR, ERE (Bt) URENESaE, wusEks
TEZ, rhlESZEAESREE N ESmENERHTERLBEN ZRENN

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



&. MERVNIREMEREN [FiZ#ETIRE] (Method Resolution Order,
% MRO) .

42 c3 E5%?

3 EEE python FIZZEPRAFESE mro llER —=EZ. B8RS HEAN.

SIZEEENRPEN FRISRSTHEE

\\ new : TILUERECENEESETEEEROBINS I EARZENT
fil.

\\_init_: fREEEERIsTAE

\\ call_: WEEHINES, #EERT

\\_str_: print $TED—33E0,

\\_doc_: Z=ERYFRE, ZEUELERER,

\ \_getattr_: FEEFRRERREKE (H3l. B T ERIEins
\\_setattr__: FI0/ESIEESME CRT

\\_dellattr__: MipEHARHESEE

\ \ _delete : A del BiEEiERT, fibk

W TRIZME TRILRIX!

1. "BETE FENMEEZENMEFEE, EREHRAEENSNTERSE
CEEH MR EEE;

2, TUHTNEIE AefEfAeme, EEEREENSECERA, TS
th e v B A 2R .
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LHIZEMRZTEHIX ]

1. ZFHEENTFESTLASFRERIEIE

2, EEEBFEERAELALEFMNESRSE

LHIGE. SR ENRGENXE

1. =X=fEZE E—ITSFUnEXNs, ES7self. oA EREBRZH
MEA.

2, EGE: FREMmRSE@classmethod. E—2HASFENTS, BEA
cls. sl REBa EIRAETZE.

3. &@EFE (HEERE@staticmethod, 58 self #1 cls 8, FEE DR
BElEAESEEF IR EENAE., =R SENSETLURA.

isinstance # type B9{EF

1. FAEFAEHEITSAgER

2, WF—THEPN-EWSAHR HIET, type SLAIT T, M isinstance TTLL,
class A(object):

pass

class B(A):

pass
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ab=A()

print(type(ba)==A) # False
print(type(ab)==A) # True
print(isinstance(ab,A)) # True

print(isinstance(ba,A)) # True

{EM with iIFRRIFLEH A

1. FA with BAE with P EH A4 8=, SsHTtSalNSHETE
BT E. 0 file gy file.close()73i%, Fie with FHIERAIERE, #=HiT
file.close () Fi%

2, HeFTE I FrEBENNSAsEEA with, BIENSAZI TEAFE:
enter()#] exit()

E—\U5ZH5 with iERIRIR

EEEE

class W(object):

def init_ (self):
pass

def enter (self):
print('# A with 1 546]°)

return self

def _exit (self,*args, **kwargs):
print(iEH with 1547°)
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with W() as w:
print("Z&1")
print(w)
print('ZJ5")

TH— R, (BUEEZRGE)

# Hik—: 8 _new ()

import threading

class Singleton(object):

_instance lock = threading.Lock()
def init_ (self):

pass

def new (cls, *args, **kwargs):

if not hasattr(Singleton, " instance"):

with Singleton._instance lock:

n

if not hasattr(Singleton, " instance"):
Singleton._instance = object. _new (cls)

return Singleton._instance

obj1 = Singleton()
obj2 = Singleton()
print(obj1 is obj2)

# Ik ERTESROE
import threading

class SingletonType(type):

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



_instance lock = threading.Lock()
def call (cls, *args, **kwargs):

if not hasattr(cls, " instance”):

with SingletonType. instance lock:

if not hasattr(cls, " instance”):

cls. instance = super(). call (*args, **kwargs)
return cls._instance
class Singleton(metaclass=SingletonType):
def init_ (self):
pass
obj1 = Singleton()

obj2 = Singleton()
print(obj1 is obj2)

MEHB—- A NRESTRA? BENRETREANSR? M
EX—1 R, EENSFSRETEENR?

1. {EA callable B E#|BR.
2, WERAMEsETE:

3. AFEEMEHEI

4, AEHEE

5. WERE
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6. HiECEMEFERPAIHEI)

7. %
8. =Zfl(WFEE=TENT call Az, BL=EIT=N=XFE=E0REANSR)

9,  EhRLEENE

EEREN call 5%, =ATSMOZEEA call B75=E

FE—1'x

#E5— 1R, BSEBREX M SAE—ERE
class Node(object):

def _init__(self,val): # =R SRUE—]ER
self.val =val #HERITRAIERFIE —TT=
self.next=None #EMAGEET

class stack(object):
def init_ (self):
self.top=None #¥la{ EFEHNE

def push(self,n)# ZFNEEE+

n=Node(n) #LHHLT5 =

n.next=self.top #TMimT=EESE—NEF
self.top=n

return n.val

def pop(self): #iIEH+%
if self.top == None:

return None

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



else:

tmp=self.top.val

self.top=self top.next # Fi5—{iz, #HT
return tmp

if name ==" main_"
s=stack()
print(s.pop())
s.push(1)
print(s.pop ()
s.push(2)
s.push(3)
print(s.pop())
s.push(3)
s.push(3)
s.push(3)
print(s.pop())
print(s.pop())
print(s.pop())
print(s.pop())

(ERA NPT —MR

class Stack(object):

def init_ (self):
self.queueA=[]
self.queueB=]]

def push(self,node):
self.queueA.append(node)
def pop(self):
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if len(self.queueA)==0:

return None

while len(self.queueA)!=1:
self.queueB.append(self.queueA.pop(0))
self.queueA self.queueB =self.queueB,self.queueA

return self.queueB.pop()

st=Stack()
print(st. pop())
st.push(1)
print(st.pop())
st.push(1)
st.push(1)
st.push(1)
print(st. pop()
print(st. pop())
print(st. pop()

FEEEEMMENIIGE, E-FNEES, DIIREMITEEER

BUITHERS, FLMBEERE,

class ListNode:
def init_ (self,val):
self.val=val

self.next=None

class Solution:
def reverselList(self,pHead):
if not pHead or not pHead.next:
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return pHead
last=None

while pHead:
tmp=pHead.next
pHead.next=last
last=pHead
pHead=tmp
return last

KA E

1. EEATEFLEM dass ITs, EBSEENSSHZENEIGZEKE, XM ER
Fogy cass WsEREEKEEErAL

2, EHEZEFATEN

3. BE=ERIAEE

4, -~ iTERENER

5. MRZEFINTEN, ETEIEE

6, HITIYISERER

FE5—1FAF

class Queue(object):
def _init_ (self,size):

self.queue=[]
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self.size =size

def is empty(self):

return not bool(len(self.queue))
def is_full(self):

return len(self.queue) ==self.size

def enqueue(self,val):
if not self.is full():
self.queue.insert(0,val)
return True

return False

def dequeue(self):

if not self.is empty():
return self.queue.pop()
return None
s=Queue(?)

print(s.is_ empty)
s.enqueue(1)
s.enqueue(2)
print(s.is_full ()
print(s.dequeue())
print(s.degueue())

print(s.is_ empty()

python MIREMLRZERIREHE

socket, urllib, regquests, pycurl

@ik OSl Bty
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AT EIESRNEE, O =22 BE I MBENEEHENTH T TE
w, ARBENYTERZENEEXELREERSENES EEENThEE. 0SI
HEtERREIESKR L. MEE. HiEERE. NRE. faE. sEE. &5
E. AR, F=F (WEE. SiEERE. MNEE) m=ailsEEE, mME=F
(=EE F=FE. MARE) VERHEETH, mMfaENEtETEAEEN
—E."BFLEEMTNESE, £F& B FREA.

ft4= C/s ¥ B/S 548

1.0 C/S EuE—mENmERY, E2RE Client/Server, I EFRIESE
WEE, EEPREE 1SS EAPARE DETHER, MESHEEER
M, —HEHEERESSEE, EPREBEIMEEEEDHIRSHERNEE, 5—
2 Socket RSE=Elw, BSHERNEFEE Socket S EFRHNEFER.

2. B/S ZE#ag9=# 5 Browser/Server, BEl=E=5/IR555E45510. Browser 3883
= Web 5588, B/l BE S B EFa k=, BEXrESEPETRSSHEmICl,

Browser 2%, WebApp RS DB istaiFriERN =E28#. B/S Z2#8
EsoatFaleE, HHE Web 1 5535E800].

@ik TCP =IRIEF, MIMEFRIRE.

=RiEF

1. E—REF: EFENEAHETHTT, #REFEEHEREBEYE. &
BHEfh: SYN=1,5eq=x.

2, EREF: BEESMAHEHDNTH. SREEFREER, NEORA
B3, EEafd: SYN=1ACK=1,ack=x+1,5eq=y.
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3. E-REF EPREIWABYZE, BN LENEHEEECEY, H
AESSEEHBAEY, 2538 ACK=1,ack=y+1. HESH|WIEZFIHMATEIA
vzl BGEAErENAREEECEY.

M3

1. EREF: HEFRERLE, ERFENNRAREZHEERTIE R,
FEEIEEEEE, EESF: FIN=1,seq=u.

2, BTUREF REsFRUEFEERNREEZRE, EH@WARE, EFE
ack=u+1,seq=v. HEFREERENT EXHRE, EFFEIFERRSHELZE
iE. MkSFHERNEBEEEE.

3. E=REF SRSECSEFEREFBREENIIE, ENAHERIEN
[EEEEm TCP 2. Zi-hiERESEm adiEE— BN aaii A
FIN=1,ACK=1,5eq=w,ack=u+1.

4, FEREF: EPREIEEERRYEZE, SmEdEii:
ACK=1,5eq=u+1,ack=w+1. S 2MSLEERimSEap)E, =i TCP &
BIFSE®E, EENA=A T8 55.

MRSEEY 7 TCP &g, (BEFRFREALMMISET EL7

TCP iR s —MRETHE, B, EFRNEHIANE, ESEFe6E—FET
=, BEREBHEE. ESSE8W I REPENERERSEFE i itaEE,
FREEEZEZERESR 2/, SR SERIAEPENEAOEHE, RSHENs
HE—MFIIERYE, LIEER TS HEAE—R. §EHE 10 AFEliEss Ok
EREE, REEIIAAEFPRHTHE, E5MXHEIERE.
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1. ARP=# "Address Resolution Protocol” , Hhiggirihriv.

2, S EMAEE IP htsERETLA MAC fihk.
3. MAC s 48 {7 VLY IEB I, SERA E—.
4, ARP L] DNS RS, EAEEESERS.

5. ARP B MNZE_—_E#iN.

TCP #1 UDP BX3!

1. TCP mEEE (MTHRFEELRESEVIERE) UDP 2hiEEMN, BAEEEE
ZHARERUEE

2. TCP =AM RS, £FiER, B ICP EEEENEIE, LEE, A8
%, A28, BEEFIEUDP EEXRELTEN, A REIED S

3. UDP EssirryzeE, TIEHEL TCP &5, ERTF IR EGEFIEES
ERMBEESTEES.

4, E—FTCP E2REERASEUDP 51—, £, SNl
EMZEHER

5. P HERSBEEFRRE, UDPHERSEEFRRL.
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I AETF tep tHNAIE(SEEEF udp HHXEB(EESE

TCP EEEEEN TR, ERIAFTEEVY—JLIHEGEERNEZE, RES
A=iRiEFEE. T UDP EEETEERNERETY, FfREEUZZMESE,

ft A= B FF 1R

1. B (Local Area Network) , @# LAN, EEEE —EKEBEREHEZSTE
HIBEERNITEIE., "F—EK&E" ERER—ha=E. @—BRY., B—+-rdF
HE—=F&E, — WA E/LTXLIA. BEMAILIl A4S R, whRASEE
=, fTHE=E, AEME=E, T/FEEAMNHESH, BTl EEEEERS
EhEE. BEMEHFERM, LIRS EZERAMAESHEVER, ol Lig—1
AR T ETTEYEA.

2. T ER (Wide Area Network) , BFRWAN, SE—#EESIM . HhEER
HEIILMENES. BEEESE, &, EZ2—1Ex=E. MEmMaiEi A=
B, FROoLIE2FER, Gl 2/hBa0 15K .

3. mEEXKA:

4, EBEAE, rEMECE =R

5. EO=EAEH

6. EFELE

7. HEAR
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42 socket? EIRETF tcp tHYEI socket iBETHE?

socket BRI EET", ATERIP #hiNiwl], E—MESERDR.
EERE:

1. EBSisalE— ServerSocket W& Ex=is =, ServerSocket WE=EEFER
mENEEEFHR.

2. EFIRAE— Socket W EEETHIEHROS, RS K AEHESFER.

3. BESmEWIERBRIESEERET—F TCP iE& BE— Socket IT&
ESE£Fi58 Socket WEFHITERS.

4, EsSHEHEFEoIERFTERARI=THHREIFTE AN RFESTS
AEMEEE BT F TR HRE NS A EEE.

5, S AR EEFERH AN EESRERR E— A BENIASTERRR NGT
AlxHASZER TCP =i

6. ServerSocket WW&EIIESEFIRMEEER.

fta=HE? LM SRRE?

1. #8: A YEaHESFEEHEENEFT, i #TEleaT
LiEFEREZEDHNEEAR, MEAE—GNEAERFTEIEREN , TG
size A—HIHFISEEAZER AT T 8AEEWn EWEER—8, W&
WEdXEF, E—oilENXEESI—aiENE.
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3. EEARSIEMNHEER TCP HhilFE5EMMN, TCP ARSFRHE, EER
FEENER EEEsNHERAAE—SHE. S/ IR AENTERSEL,
EE TCP =REMtCEFEzEHEom—8F —mEEHE, ZHREWATN
H TR EEUE.

4, BWHSIENHOERTENSRAPEEMRESEIUE, NTSHHal
£, XEEAHBEUSEZERIANHEREESRENESAR, AREENZEHREX
HEE, ST e8HENEHa— e HEnFEHEBPHENE, WTF—88iER
HNESENEFKHRENN—AREZE, MAPEEREMSEENEDRK
MM EGEREHAXKENERE, x-SR TSa88E.

HEMSISRINELE?

1. WFEESSIENRaells, AR ELTRFERERER, TCP ZFH# 7388
BT EMEFERIEFEE S pushy, TCP S Bz RBIFESE, MUAEFEREEE
EERE, MABSFEEEERXFRE,;

2, MFEWssiEnna, WAEEREFRRIT. ERslEE TEE. 2
FEUHEL T SERE, THEEBUEIE, \TEEELHRAHENS,

3. HEWRES, F—adliEESsaFER, AsEfogEFREl, BEEF,
BiEEMFEEEDEE.

10 SRS RER?
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/O =EEREATEREE, 21 EEJLUEHERSMEEZ 0.
Sz#HENSXERARL, /O SREARANEANBERZESEHE N EHEL
wElR R R, hAEHEPIRERERRE, MMAKRED 7 RRRTE.

TARBKIE? BXIBREREMA?

EEBEAEBXEE s ERnNRESEn, BT TLUEERBXE(E
Internet sz E-— =R IS A S) 55 Ki% (5 =M 60Es, FH 2= AN
REBEER A, S RO Sl S M.

By SIS RO PE R -

1. EEHHRSNE

2. eIt A RGO S

3, HEFEE0S

4, - EFREAB M EERRENED

5. MMBXREENHNEE

select, poll. epoll {£EHIX R

1. EF—MHEREITAHNEAEER

select BIEEEEI M 3232, a8 3564
poll &=E# select iz X5, EEEieEdE N EEZIES
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epoll A% 10 F &£ (16 IV.E8)
2, D RIIERE 3R 10 =D &=

select #1 poll ERE RS =NEEHTERIGER, FLISESFD (9EMNSSEk
EHEEERS ST IEEERE"

epoll = BRI TR MERIERERE, EE S socket BEFEHABEAES, T
EE=H HREn .

3. HAEFERI

select fl poll RERERRBEFRIAFP=E, #FEREE NE.
epoll BEXAREAPZEEE—HRAEEINR

miRidE, KE, MHENXIILIRNAGSR?

Bl -

1. EEESFRTENEM

2, AEEERFESREENEN

3. BEEVEBRENEREL, AERE

4, ZEVEFENEF—B, AFE—REFFEGILABRET
5. hEDBRESEERERN, &ES

6. =iz, SEERE pu RIS FOREEFTH, EEhESEE—1T 5=
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python FRUN{AI{ERBHERLE D

from concurrent.futures import
ThreadPoolExecutor,ProcessPool Executor
import os,time,random

from multiprocessing import Pool

def task(n):
print('%s is runing' %os.getpid())
time.sleep(random.randint(1,3))

return n**2

if name ==' main__
# ZtER—

pool2 =Pooll)
pool2.map(task,range(10))

# SHELT ", MEXMEHESLEENEEZ &
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executor=ThreadPoolExecutor(max workers=3)

futures=[]

foriinrange(11):

future=executor.submit(task,i)

futures.append(future)

executor.shutdown(True)

print('+++>"

for future in futures:

print(future.result())
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